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Plejadisch-plejarische kontaktní zpráva 

 

 
 

Rozhovor mezi Arlion z Federace Plejaren  

a »Billym«, Eduardem Albertem Meierem, BEAM 

 

Osmistý dvaasedmdesátý kontakt 

Sobota, 16. prosince 2023, 1.51 hod. 

 

Arlion   Buď pozdraven, Eduarde. Quetzal ti přece ohlásil, že přijdu. Těší mne, že tě po své dlouhé 
nepřítomnosti mohu znovu vidět. Budeme toho mít také hodně k probrání. 

Billy   Potěšení je rovněž i na mé straně; ale buď vítán v mém domě a také pozdraven. Nyní se nicméně 
velmi zajímám o to, co jste byli schopni pořídit s mým počítačem? Na něm se mi přece mazala celá 
jednotlivá slova, ba co možná hned dvě nebo tři, když jsem chtěl opravit byť jen jediné písmenko, 
a proto jsem musel korekturami minulé kontaktní zprávy zaměstnat Michaela, neboť u něj vše klapalo 
bez problémů. Když jsem chtěl ale sám dále pracovat, tak se opět dělo to, že slovo, které jsem chtěl 
zkorigovat, se smazalo, anebo se dokonce vymazala dvě nebo tři slova. To mě vedlo k tomu, abych se – 
jak mi říkal Quetzal – dotázal Piera, zda by mi nemohl obstarat nový počítač. 

Arlion   To nebude nutné, neboť přinejmenším tento zásah do tvého psacího zařízení jsme dokázali 
zvrátit. Žel ale doposud nejsme schopni překonat tu energii, kterou produkuje náboženská víra zhruba 
9 miliard pozemšťanů. My jsme provedli ve všech na Zemi známých vědách všech kategorií velmi exaktní 
šetření, avšak neshledali jsme vůbec žádné poznatky, a ani jen indicie svědčící o tom, že je nějakým 
vědním oborům známo, že myšlenky generují silné energetické kmity, jež potom zůstávají zachovány 
po mnoho tisíc let. Současně zjevně není přítomna ani znalost o tom, že tyto kmity skutečně existují na 
bázi ryzí energie a že vykazují ničivou sílu. Tato energie a síla jsou nicméně ustavičně zesilovány kmity 
téhož druhu, jež k nim nově přistupují ze strany velmi mnoha pozemšťanů, a tudíž se z těchto energií 
a sil utvořila v běhu mnoha tisíciletí nezměrná energetická moc, která se byla schopna vyvinout v moc 
samopůsobnou a uvrhnout pozemšťany do sféry svého vlivu. Tato moc představuje bludné myšlenkové 
energie, jež jsou založené na hluboké náboženské víře a jež se byly schopny svou velkou silou samostatně 
zformovat, s tím, že se zaměřují proti pravdě a realitě každého druhu. V tomto ohledu začaly být útočné, 
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ba nebezpečné, a projevují čím dál tím více jakýsi druh zhoubnosti a zlovolnosti. To jsme sice zjistili již 
před velmi dlouhým trváním, ale od té doby se tyto energie a jejich síla rozšiřovaly a zesílily se do té 
míry, že začaly být vskutku nebezpečné a zhoubné, resp. zlovolné, a že začaly zasahovat 
do myšlenkového světa pozemšťanů. Z toho důvodu se vývojové gradaci tohoto druhu – která začala být 
samočinná a která vyplývá ze stále dále rostoucí energie a její síly založené na dále vznikajících bludech 
náboženského věrství pozemšťanů – nelze nijak postavit na odpor, leda používáním jasného a naprosto 
neoblomného rozumu. Tento rozum je ale vlastní pouze nízkému počtu pozemšťanů, jak jsme 
vyzkoumali, a proto je jenom malá menšina vskutku oproštěná od bludného věření. Jen tento nízký 
počet pozemšťanů se dokáže uchránit toho, aby jej ovlivňovala nějaká nábožensky orientovaná bludná 
víra, jelikož jeho naprosto jasný a svobodný rozum nepřipouští zcela zmatený a chybný, resp. falešný 
způsob myšlení. 

Je ovšem nutno pochybovat o tom, zda je mé vysvětlení pro pozemské vědy příslušných kategorií, resp. 
pro vědce tyto vědy provozující, srozumitelné a zda dokážou to vše také pochopit. Je to pochybné zaprvé 
proto, že postrádají nezbytnou inteligentnost, zadruhé proto, že svým rozumem nedokážou postihnout 
pravdu, a zatřetí proto, že jsou kvůli svému rozumbradství zabednění, a tyto věci tedy nepřipouštějí, jak 
jsme dokázali rozpoznat. Krom toho jsme vyzvěděli, že v oblasti vnímání energie, v oblasti síly 
a zaznamenávání myšlenkové činnosti existují doposud jen velmi nedostatečné aparatury a soubory 
nástrojů, takže myšlenkovou energii svého mozku nedokážou pozemšťané zjišťovat v té podobě, v jaké 
je ve skutečnosti dána, přičemž tato energie se spojuje se stejnorodou energií lidstevního zástupu a jest 
samopůsobná. Z toho důvodu vědci ani nechápou a nedokážou rozumově postihnout, že kmity bludných 
myšlenek pozemského lidstva určují svojí nesmírnou energií a silou asi 87 % všeho zlého a negativního, 
co se na Zemi odehrává, a toto zlo a negativno vyvolávají a obracejí ve skutečnost pozemšťané svými 
zmatenými myšlenkami a jejich energií a silou. 

Ony různé a početné druhy bludné náboženské víry již dlouhou dobu negativně zasahují 
do myšlenkových schopností pozemšťanů, kvůli čemuž nutně narůstá náboženské věření, jež se stále 
více rozšiřuje. Tím jsou v pozemšťanech vyvolávány zlé averzní a nepřátelské myšlenky, ba dokonce 
i zhoubné myšlenky nenávistné či pomstychtivé atd., které přerůstají ve velmi širokých okruzích lidí 
ve zlé nepokoje a krajně četné násilné aktivity, jakož i ve zvrhávající se zabijácké pudy a ve války, ale 
nejen to, neboť vedou i k náboženskověrskému fanatismu, z nějž pramení nezkrotná zášť v rozličných 
a zrůdných podobách, a to zejména proti pozemšťanům, kteří pěstují jinou víru, což je faktor, jenž se 
zaměřuje dokonce i na celé národy. To se váže též k tomu, že tato energie, která vychází z kmitů 
náboženské víry pozemšťanů, se stává nebezpečnou pro osoby, jež se snaží pojmenovávat bludnou 
náboženskou víru jako takovou. 

Billy   To vím již od doby, kdy mne o těchto věcech vzdělával Sfath. Ale nyní bych chtěl něco vědět: 
Považuji vskutku za neslýchané, že mne tahle náboženská energie může natolik hrubě obtěžovat při mé 
práci, že je dokonce schopna manipulovat s mým počítačem tak, že se v psaném textu objevují nanejvýš 
hojně různá čísla, písemné znaky i chybná písmena, které musím namáhavě opravovat, nebo 
že jednoduše mizejí věty či celé pasáže na flashce, když ji připravuji pro Bernadette. A že se to skutečně 
odehrává, to mohou dosvědčit různí členové, kteří sami viděli, jak se to pokaždé děje. Když ale na mém 
počítači píšou oni sami, tak funguje vše bez problémů. Vše bylo tedy doposud zaměřeno jen proti mně, 
ale nově si musí stěžovat i Bernadette, neboť nyní se dějí podivné věci i u ní. A mimoto: Už dva dny se 
touto věcí mořím a pátrám po tom, jaký je asi původ a účel toho všeho a jaké jsou všechny příčiny 
a okolnosti s tím spjaté; to je mi záhadou, kterou jednoduše nedokážu vyzkoumat. A to i přesto, že se 
izoluji a snažím se ... – – k tomu ti chci povědět následující: ... To vše bych si chtěl ale nechat pro sebe 
a nerad bych o tom mluvil, a proto já také ... neřeknu, co ... Také bych nechtěl ..., neboť bych nechtěl 
zatěžovat a ne ... a nikoliv ... 
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Arlion   To chápu, a je to velmi dobře, neboť tím jsi dostal ... Velmi dobře, a k tomu si myslím, že jsi svým 
mlčením jednal velmi moudře. Ohledně celé této věci si ale můžeš být vědom a jist tím, že tvůj ... byl 
vyvolán tou diskutovanou energií, přičemž její účel spočívá v tom – tak každopádně chápu tuto věc a její 
důvod na základě našich výzkumů a poznatků –, že mají vzniknout zlé nesváry, v jejichž důsledku se má 
vše rozpadnout a být zničeno. To odpovídá přesně tomu, co jsme byli schopni vybádat a co jsem ti 
vysvětlil. Avšak ... 

Billy   Jistě, tuto pasáž nahradím trojtečkami a nebudu o ní otevřeně mluvit. Důležité je pro mě pouze 
to, že nyní vím, že vše skutečně pochází, resp. pocházelo zvnějšku a že si můžu být naprosto jistý, že nic 
nevycházelo z činnosti mého podvědomí, jak se domníval/a/o/i/y ... To myšlení je ... právě jiné než to 
moje, jak jsem se mu učil od Sfath a jak jsem ho vytrvale pěstoval po celý svůj život, přičemž 
pozemšťanům je naprosto cizí a nerozumějí mu. Proto jim připadá také zcela zrůdné nebo tak, když je 
proti úplně všemu a každému zřízena zvnějšku naprostá blokáda a když nejsou připouštěny žádné vlivy. 
Tak se to potom jeví, a to právě proto, že je to pro lidi »Choldere«,1 tedy »španělská vesnice«, jak říkáme, 
ale tou to ve skutečnosti není, neboť jde právě jen o blokádu směrem navenek a proti jakémukoliv vlivu, 
který by rušil promýšlení/přemýšlení (durchackern). 

Arlion   Tomu rozumím. 

Billy   Dobrá. – Myslet a myslet jsou právě dvě různé věci. A když už jsme u toho: Ty ses předtím zmiňoval 
o věrském myšlení, které ale ve skutečnosti nepředstavuje myšlení kontrolované, nýbrž právě víru, a tím 
pádem nereálnost. Pro to mám od 40. let 20. století pojem »zdánlivé myšlení« (Scheindenken), který 
jsem ale znovu »vyhrabal« až před nějakou dobou, od jaké jej opět používám, neboť když o tom 
přemýšlím, tak jsem ho skutečně použil naposledy v 50. letech. V letech 40. jsem ho ještě používal 
»allpott«, když jsem mluvíval se Sfath. 

Arlion   Co to znamená? 

Billy   Čemu nerozumíš? 

Arlion   Tomu slovu, které jsi právě vyslovil – »allpott«, to nechápu. 

Billy   To je ze švýcarské němčiny a znamená vlastně »často« nebo »stále« atd. Když s tebou ale mluvím 
německy, protože přece švýcarskou němčinu dobře neovládáš, tak mám ve zvyku někdy zapojovat 
švýcarskoněmecká slova, jako například i »Schlufi«, což můžeš přeložit zhruba jako »slizký« nebo 
»oplzlý« člověk, avšak je tak označován i oděv, do nějž může člověk »vklouznout«; výraz »Schlufihund« 
(»slizák«) je oproti tomu zlá nadávka. 

Arlion   To slovo »Schlufi« považuji jaksi za humorné. 

Billy   Tak ti to může připadat, ale nesmíš jej zaměňovat se slovem »schluffig«, které znamená tolik co 
»soudržnou zeminu« nebo právě »hlinitou půdu«. 

Arlion   To mi není známo, copak to je? 

Billy   Abych to vysvětlil, musím vyhrabat něco ze svých znalostí o přírodě a musím ti to vyložit 
následovně: Hlinitá půda představuje vlastně zdravou, normální půdu, která dobře drží vodu, a je proto 
i velmi úrodná. Hlinitá půda, resp. hlinitý materiál sestává vlastně, pokud si správně vzpomínám, z měkké 
hmoty, která je jemná jako prach a skládá se z jílovitého písku a velmi jemného, sametově moučného 
sedimentu. Nad tím se však pozemšťané obvykle nijak nezamýšlejí, stejně jako ani nad veškerou zeminou 
vůbec, neboť ta je jim lhostejná, ačkoliv je pro ně tak důležitá, že jen díky ní mají vůbec co jíst a mohou 
žít. Bez země, resp. rozličných zemin a humusu, bez živné půdy, která obsahuje mnoho živin, jež vznikají 
z úhrnu odumřelých organických substancí, by nemohl existovat ani člověk, ani nic živoucího. Hlavní 

 
1 Pojem »Choldere« značí doslova něco hněvivě rachotivého a strašivého; pozn. překl. 
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půdy na naší Zemi jsou přece tvořeny jílem, pískem, hlínou a zeminou vzniklou zvětráním, přičemž hlavní 
půdu, která je přece nasycena humusem, používají lidé k pěstování všemožných druhů zeleniny jako té 
košťálové atd. a pak i k pěstování bobulovitých keřů, okurek, růží a ovocných stromů, protože tato půda 
je přírodní, a proto v zásadě velmi úrodná a vhodná pro velmi mnoho rodů a druhů rostlin. Pozemšťané 
jí ale zjevně rozumějí málo, neboť ji v rozporu s přírodou sužují umělými hnojivy, a tím pádem i rostliny, 
které v ní sázejí, vysazují a nechávají růst, avšak při tom očividně neregistrují, že tímto způsobem 
vyčerpávají zeminu, kterou čím dál tím více ničí a zbavují úrodnosti. 

Co musím ale ještě povědět k tomu výrazu »allpott«, to je následující: Jak jsem říkal, tak někdy v zápalu 
diskuze pronikají do mých výpovědí švýcarskoněmecká slova, jako např. slovo »Bünzli«, pod nímž si 
musíš představit maloměšťáka, šosáka; výraz »Tubel« znamená blbec nebo hlupec, »Galöri« pak trotl; 
výraz »Tschumpel« znamená oproti tomu jednoduchého, dobrověrného člověka, který se nechává ošidit 
a podvést; nebo výraz »Wäbstübler« se používá pro rozumově poněkud omezeného člověka, přičemž 
tento pojem vlastně pochází z basilejské němčiny. Ale slovo »allpott« původně pochází z něčeho úplně 
jiného, totiž ze slov »Angebot« (nabídka) a »Gebot« (mj. přikázání), jež se dříve psala »Angebott« 
a »Gebott«, a tedy s dvěma »t« jako slovo »Bott«, a tak se běžně používají ještě i dnes ve Středním 
Švýcarsku, kde se slovo »das Bott« používá doteď. Výraz »all« můžeš chápat jako »vše« nebo 
»vždy/stále« atd. Slovo »Gebott« znamenalo pak také »Aufgebot« (vyzvání), kupříkladu k nástupu 
na vojenskou službu, ale rovněž i »předvolání« atd. To je vlastně v hrubých rysech to, co je mi krom 
jiného o švýcarské řeči a jejích výrazech známo, ale mnoho takových výrazů se žel stále více vytrácí 
ze slovní zásoby dnešních lidí, protože se používají zvláště výrazy z toho nedostatečného anglického 
jazyka, čímž jsou podporovány hegemonské bludy Ameriky, která chce uvést celý svět pod svoji nadvládu 
a ujařmit jej. 

Arlion   To je mi známo, ale nelze porozumět tomu, jak slepí jsou vrchní vůdčí činitelé a národy států 
po celém světě, kteří toto nerozeznávají a Americe podlézají s tím, že ji nechávají po libosti působit. To 
jednoznačně dokazuje, že nadměrná lidská populace je ze své velmi značné části ještě tuze vzdálena 
cennému rozumu a rovněž i hodnotnému, jasnému úsudku. Z toho důvodu došlo neoprávněně k tomu, 
že pozemské lidstvo doslova o překot pěstovalo své populační stavy, a sice přes jakoukoliv rozumnou 
míru – jinak tuto nepochopitelnou nesmyslnost, která se příčí veškerému rozumu a veškerému jasnému 
úsudku, nemohu nazvat. Z toho vyplynuly ve velkém měřítku nenávratné škody na planetě samotné, 
a sice kvůli nadměrnému drancování jejích zdrojů, jakož i kvůli likvidaci a vyhubování miliónů životních 
forem všech rodů a druhů. K nim se řadí přemnohé velké, malé i nejmenší samostatně se pohybující 
formy života, jakož i milióny nejmenších, malých i velkých rostlin všech rodů a druhů. To je jedna 
neodpovědná věc, kterou lze takto definovat, avšak na stranu druhou je neodpovědný i vývoj 
nekontrolovaných vědeckých a chemických výdobytků, jakož i futuristické techniky, které se pozemšťané 
bez zábran oddávají, aniž by ji ovládali. Proto se nevyhnutelně stalo, že vinou neovládání všech těchto 
novot bylo napácháno již velmi mnoho neštěstí a pohrom, a to se bude dít i nadále a nutně se to bude 
odehrávat, což jest neodvolatelně jisté. Vše bude vyúsťovat v destrukce, likvidace a vyhlazování 
a současně s nimi se budou objevovat válečné manýry a velmi četná a různorodá úmrtí, k čemuž budou 
notně přispívat vědy a zpupnost, jakož i velikášství pozemšťanů. Bída, nouze a ničení, jakož i klima 
a znečišťování atmosféry budou způsobovat netušené katastrofy, jimž pozemské lidstvo již nebude 
schopno účinně čelit. A a... (Druhé »a« značí počátek německého slova; pozn. překl.) 

Billy   ... další výklady si můžeš ušetřit, Arlion, neboť rozsah ilegálních prasáren pozemšťanů je velmi 
široký, to vím, ale starají se o to jen nemnozí lidé, což se ukazuje zejména tím, jaké obrovské škody 
v životním prostředí páchá zemědělství, provozovatelé intenzivních výkrmen a hospodářství obecně. 
V lesích se již mnoho let páchají tak nesmírné škody – hlavně kvůli imisím amoniaku –, že jimi trpí stromy 
všech rodů, jakož i lesní rostliny. Ve svém plném rozsahu však destrukce vinou amoniaku zahrnují 
i vodstva, a sice počínaje jednotlivými ručejemi, pokračuje potoky, řekami a jezery a konče moři 
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na celém světě. Proti tomu katastrofálnímu znečišťování nepřijímají a nerealizují opatření ani jednotliví 
lidé, ani političtí chvastouni tak, jak by to bylo fakticky nutné, přičemž v prvé řadě by bylo ze všeho 
nejdůležitější, aby bylo drasticky snižováno přelidnění. Přelidněnost tvoří totiž hlavní příčinu veškerého 
ničení, likvidování a vyhubování zvířectva a rostlinstva, což se každoročně dotýká asi 60 000 rodů 
a druhů, které jednoduše ustavičně a na věčné časy mizejí ze všech životních oblastí Země. 

Na ochranu životního prostředí byly sice investovány již stamiliónové obnosy z daňových prostředků, ale 
vznikající problémy tím vyřešeny nebyly, neboť podíváme-li se na vše do detailu, tak zjistíme, že pověření 
činitelé jednali jako malí usmrkanci, tedy jako nekňubové, kteří peníze, jež vydřeli z daňových poplatníků, 
absurdně prošustrovali. A stejným způsobem jednají slabomyslní vládnoucí i nyní, zcela bezhlavě a tak, 
že přijímají idiotská opatření, jež jsou plně srovnatelná s terorem a jež nepřinášejí nic, co by mohlo 
způsobit zlepšení stavu. A tak konají proto, že nechápou, že pravé a jediné řešení spočívá pouze 
v celosvětovém kontrolovaném zastavení porodnosti, a tudíž by museli právě toto řešení uskutečňovat. 
Že by se mělo takto postupovat, to ale nechápou ani ti, kteří demonstrují a přilepují se na silnicích – jen 
kvůli penězům, které dostávají od milionářů. 

Důsledky těchto absurdních aktivit netrpí pak nikdo jiný než příroda, její lesy, celá rostlinná říše vůbec 
a rovněž veškerá fauna. Po celém světě tají všechny ledovce, jakož i Antarktida a Arktida, přičemž byla 
též stále více a více otravována atmosféra a negativně se proměňovalo klima, které nyní ustavičně 
způsobuje přírodní katastrofy, horské sesuvy a záplavy v důsledku obrovských dešťových srážek. 
Znečišťování vzduchu a životního prostředí se stále zhoršuje a je čím dál katastrofálnější, stejně jako 
veškeré ničení, likvidování a vyhlazování, neboť to nerozumné a nezadržitelné, ustavičně rostoucí 
a neodpovědně stoupající přelidnění se stále dále, prudčeji a nezastavitelně vzmáhá, kvůli čemuž je 
zákonitě stále více a více znečišťováno a destruováno životní prostředí a jsou vyhlazováni příslušníci 
živočišné a rostlinné říše. Všechny ekosystémy jsou bořeny a také jinými způsoby narušovány ve svém 
přirozeném běhu, a to tak, že již nejsou schopny se zregenerovat. 

Přelidněnost je nutno zastavit a musí být drasticky snižována na pouhých 500 miliónů lidí, a sice pomocí 
celosvětové úřední vyhlášky o globálním a kontrolovaném zastavení porodnosti, jak to bylo v Americe 
převzato ze strany ... a zaznamenáno na Georgijských poradních kamenech, jež byly ale z pověření 
a z důvodu fanatické víry ... vyhozeny do povětří a zničeny, aby nemohla prorazit skutečnost a pravda 
skutečnosti o lhaní a podvádění náboženského věrství. 

Výsadby přirozených potravinových plodin jsou zasypávány chemickými pesticidy a jedy všeho druhu, 
ale nejen to, neboť i vše v přírodě je otravováno, ničeno, likvidováno a vyhubováno. To ale není vše, 
neboť zemědělci a krmitelé vepřů vypouštějí do té špetky přírody, která je ještě volná a která se stala 
velmi skrovnou, čím dál více a více kejdy2, která končí rovněž na polích, na nichž roste rozličná zelenina 
a byliny, nejrůznější druhy obilovin, kukuřice, hrášek, cukrová, krmná a jiná řepa všeho druhu atd., jež 
jsou popoháněny k rychlému růstu nejen touto kejdou, ale ještě i umělými hnojivy. 

V zemědělských oblastech s loukami, poli a osevními plochami, v nichž se provozuje intenzivní 
zemědělství a vykrmování vepřů, to často silně zapáchá chemickými příměsmi přidanými do kejdy – ta 
pak často ohavně páchne, což cítíme už jen tehdy, když projíždíme autem kolem statků. Velmi povážlivý 
je ale také fosfor, který představuje kejdovou živinu a který se při dešti rozpouští v půdě a dospívá do vod 
potoků, jezer, řek a vposled i do moří, přičemž ve všech vodstvech podněcuje nebývalé bujení řas. Ty 
řasy ale rychle odumírají a jsou odbourávány bakteriemi. Při tomto procesu se spotřebovává hodně 

 

2 Kejda, popř. i hnůj, z něm. »Gülle«, tekuté statkové hnojivo, částečně zkvašená směs tuhých a tekutých výkalů 

hospodářských zvířat a zbytků krmiv s podílem technologické vody a větším nebo menším množstvím steliva, více informací 
viz https://cs.wikipedia.org/wiki/Kejda; pozn. překl. 
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kyslíku. Mnoho ryb a ostatní velké části různých vodních živočichů kvůli tomu ztrácejí svůj životní prostor 
nebo jsou vyhlazovány. 

Když se ale na vše podíváme ještě detailněji a zamyslíme se nad tím, tak rozpoznáme, že kromě 
zemědělců a krmičů vepřů vypouštějí ilegálně na veřejné pozemky a do vodstev i rozliční průmysloví 
aktéři někdy velmi jedovaté odpadní vody, tedy továrny, koncerny, dílny, řemeslníci atd. Oproti tomu jiní 
aktéři likvidují všechny své odpady nebo tekuté speciální odpady či jedy atd. v souladu se zákonem 
oficiálně v čističkách, kde ale mohou být skutečně »vyčištěny« jen do jisté procentuální výše, aby byly 
pak svedeny zpět do normálního oběhu. K tomu všemu ale přistupují ještě i domácnosti, které produkují 
závratná kvanta odpadu, a navíc splachují en gros chemické látky do odpadních vod, to jest sprchové 
a koupelové prostředky, mýdlovou vodu, prostředky na mytí nádobí a praní oděvů, jakož i další mycí 
přípravky všeho druhu, jako například na auta, okna, motorky, hračky a nástroje atd. Mimo jiné je nutno 
zmínit také čisticí prostředky na podlahy a mnoho jiných přípravků, jež chemicky zatěžují vody, v nichž 
pak bují řasy a jsou usmrcováni, ba přímo vyhlazováni vodní, ale i suchozemští živočichové. Existují ale 
i nesčíslní jednotlivci, kteří naprosto bezmyšlenkovitě, nesmyslně a neodpovědně »likvidují« svůj 
vznikající odpad jednoduše ve volné přírodě, zatímco jiní pak jednoduše nedbale odhazují plastové 
či papírové obaly, plastové výrobky nebo jednoduše papír, přičemž jednoduše zahazují i mnoho jiných 
věcí, které jsou pro ně nepotřebné. A tak lidé nevšímavě, bezskrupulně a kriminálně znečišťují životní 
prostředí, čímž narušují existenci a život světa, jeho přírody, zvířectva a rostlinstva, jež ničí, hubí 
a vyhlazují. Takzvaní ochránci životního prostředí proti tomu sice silně, avšak pouze údajně, demonstrují, 
avšak místo toho, aby tím působili něco dobrého, páchají toliko obrovské škody, jako například tím, 
že idiotsky potírají či postříkávají barvou stěny, budovy, pomníky, billboardy nebo jiné lidské výdobytky, 
anebo také hlupácky a pomateně blokují silnice a omezují či zastavují silniční dopravu. A tak bylo 
kupříkladu v prosinci 2021 idiotsky založeno to hnutí »Poslední generace«, a sice Henningem Jeschkem, 
Leou Bonaserovou a Melanií Guttmannovou, přičemž Jeschke a Bonaserová se už i dříve účastnili akcí 
hnutí »Extinction Rebellion« a také »Hladovky poslední generace«. Aktivisté hnutí »Poslední generace« 
jsou, pokud je mi známo, financováni závratnými boháči, a sice přibližnou částkou 1000 eur měsíčně, 
a také osobami, jež svými pomatenými a blbounskými akcemi o to více podporují znečišťování vzduchu 
a životního prostředí a otravování atmosféry. A to dělají místo toho, aby samy konaly správně, tedy aby 
se na prvém místě samy osobně držely toho, co je nezbytné, a aby příkladně činily to, co musí být pro 
člověka vlastní povinností, tedy aby v souladu s přírodou úplně vše zachovávaly tak, aby mohlo vše 
existovat, a aby neznečišťovaly životní prostředí a vzduch a neotravovaly atmosféru. 

Ti klimatičtí aktivisté, kteří se zjevně štítí práce, jsou vypláceni závratnými boháči finančními dary, které 
také tuto organizaci udržují při životě. Hlavním sponzorem »Poslední generace« je, pokud vím, Amerika 
(jak by tomu mohlo být jinak), přičemž v tomto ohledu tahá za nitky a vše financuje, krom obrovských 
boháčů, americká organizace »Climate Emergency Fund«. A to činí zejména proto, aby se dotyční 
přilepovali na silnice lepidlem, z nějž se odpařují jedovaté plyny, jež unikají do atmosféry a tu pak 
otravují, přičemž působí i rakovinotvorně. Krom toho se jedovaté plyny odpařují i z acetonu, který mimo 
jiné používá policie v jisté směsi s jedlým olejem, aby ta idioticky přilepená individua opět odlepila. 
Vlivem těch uvolněných plynů mohou lidé eventuálně onemocnět neléčitelnou rakovinou, jak při svých 
šetřeních celé věci jednoznačně vyzkoumali Plejaren. A tak klimatičtí aktivisté z hnutí »Poslední 
generace« tím spíše podporují znečišťování vzduchu a životního prostředí, a navíc ty nebezpečné plyny, 
jež se odpařují z lepidla (a jež pozemská věda zcela očividně opět nezná nebo je nelze zjistit), mohou 
u mnoha lidí vyvolat chorobu rakoviny a ti pak na ni eventuálně žalostně zhynou. Jedna další organizace 
klimatických aktivistů, která ale není lepší než »Poslední generace«, se jmenuje »Fridays for Future« a ta 
působí tak, že vyvolává stávky a protestní akce atd., jimiž poblázňuje hlavu té části lidstva (úplně stejně, 
jako to dělá »Poslední generace«), která je pouze věřící a která sama nedokáže svébytně myslet, takže 
není ničím jiným než slepým otrokem (stejně jako samotní klimatičtí aktivisté) všech těch závratných 
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boháčů, kteří své »dary« poskytují účelově tak, aby mohli tím spíše rozmnožovat své vlastní bohatství. 
Tu se nabízí otázka, jak hlupáčtí vlastně mnozí lidé jsou, že tohle nechápou a že ani nerozumějí tomu, 
že každým darem této klimatické organizaci spolunapomáhají tomu, aby se mohly tím spíše rozmáhat 
destrukce, likvidace a vyhubování. 

Idea hnutí »Fridays for Future« pochází vlastně od té švédské školačky Grety Thunbergové, která se 
ve věku 15 let, v srpnu 2018, rozhodla, že bude po 3 týdny záškolačit a že se posadí před švédský 
parlament s transparentem »Školní stávka pro klima«. 

Svojí školní stávkou chtěla tehdy dosáhnout toho, aby Švédsko dodržovalo dohodu o klimatu, která byla 
přijata v Paříži. Když se roku 2019 stala reprezentantkou mezinárodního hnutí za ochranu klimatu, byla 
jí propůjčena cena »Right Livelihood Award« (»Cena za správný život«) a americký magazín »Time« ji 
zvolil jako doposud nejmladšího člověka »osobností roku«. Od té doby si pořádně mastila kapsu a podle 
časopisu »Vermögen-Magazin« disponuje majetkem o přibližné výši 1 miliónu eur. To jasně a zřetelně 
vypovídá o tom, co za touto aktivitou pro klima a za jejími demonstracemi skutečně vězí, tedy že jde při 
tom všem jen o »vydělávání« peněz, a tudíž nikoliv o zlepšování ochrany klimatu. 

Co se nyní týče této klimatické aktivistky Grety Thunbergové, tak je nutno podotknout, že ta již není 
v módě, neboť na Instagramu sdílela příspěvek jedné propalestinské organizace, která v minulosti šířila 
výpověď, kterou lze chápat jako výzvu k vyhlazení Izraele. Navíc švédská klimatická aktivistka Greta 
Thunbergová nesdílela na Instagramu jen příspěvek jedné propalestinské organizace, jenž vyzýval 
ke globální stávce, a sice proti »genocidě v Gaze«, neboť podporovala obsah té odpovídající stránky, 
i s využitím příběhové funkce Instagramu s názvem »Palestina promlouvá«. To vše bylo určeno »všem 
pracujícím, studujícím, žákům a žákyním, všem obchodům a občankám a občanům celého světa«, 
přičemž tato výzva kritizovala, »že státní teror mnoha západních zemí je represivní« a míří proti všem, 
kteří s lidmi v palestinských oblastech projevovali solidaritu. Z toho důvodu je dnes Greta Thunbergová 
mezi klimatickými aktivisty hnutí »Fridays for Future« i jinde prakticky »zavrhovaná«. 

Nyní ale zpět k té kejdě, neboť k ní i kolem těchto věcí vůbec je nutno ještě něco povědět. Zařízení 
na čištění odpadních vod, resp. čističky, se tedy nemusely začít stavět jen kvůli průmyslu, domácnostem, 
výkrmnám vepřů a zemědělským provozům, ale i kvůli mnoha jiným malým i velkým, jakož i soukromým 
podnikům a hobby prostorům atd., přičemž pravdivé pozadí celé této věci je dodnes zamlčováno, natož 
aby bylo akceptováno: A tímto pozadím je stále více a více se vzmáhající a zuřící přelidnění. A vskutku, 
všechny zlořády v podobě všech destrukcí, likvidací a vyhlazování ve zvířecí i rostlinné říši celého světa 
jsou a zůstávají zaviňovány pouze nesmírně masivním přelidněním, které je nutno v globálním měřítku 
drasticky redukovat na počet pouhých 500 000 000 lidí. A to musí probíhat pomocí logiky, jasného 
rozumu, směrodatného úsudku a všeobsáhlé odpovědnosti, tedy nikoliv násilím jakéhokoliv druhu, 
jakým je vraždění, zabíjení, válčení, teror, tresty smrti, eutanázie či sebevraždy. Pouze logika, jasný 
rozum, zdravý úsudek a zodpovědnost za existenci planety a všech ekosystémů, za přírodu, zvířecí 
a rostlinou říši, k nimž náležejí i pozemští lidé, jsou nezbytné a pravdivě poctivé k tomu, aby bylo vše 
tvořeno a zvládáno tak, aby se mohlo vše nejlepším způsobem normalizovat. To ale vyžaduje úplně 
celosvětové odpovědné vedení a vzdělávací osvětu lidstva, jež mohou praktikovat jen a pouze míru 
udávající a odpovědnost si uvědomující osoby, které se zavážou k tomu, že budou uskutečňovat plné, 
poctivé, schopné, dobré i správné vedení lidu. To mají být lidé, kteří rovněž nebudou myslet sobecky 
a nebudou pomýšlet na osobní bohatství, a rovněž ani na jiné výhody, takže to mají být rozvážní 
vládnoucí, již budou vědět, co se musí dít. To, co je správné, může přinést jen pravá logika, zdravý rozum 
a jasný úsudek, a právě taková odpovědnost, a tím správným je výhradně a pouze celosvětové 
a kontrolované zastavení porodnosti, jež musí být prováděno po mnoho let a dodržováno tak dlouho, 
až bude snižováním populačních stavů dosaženo počtu už jen 500 000 000 lidí. Poté bude nutno 
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vykonáváním kontroly dbát na to, aby tento stav zůstával i nadále, po všechny časy, více či méně 
konstantní a aby zlořád přelidněnosti už nikdy víc nepřinášel destrukci, devastaci a vyhubování. 

Kejdový fosfor vypouštěný zemědělskými provozy a výkrmnami prasat sice do značné míry vymizel, 
protože byly vydány zákony, jež toto divoké vypouštění zakazují, nicméně stále ještě existují »černé 
ovce«, které toto úřední nařízení obcházejí. Krom toho není vyřešen problém znečišťování vzduchu, 
neboť amoniak z kejdy nejenže sužuje atmosféru, ale produkuje též bezmála 50 procent jemného 
prachu. Amoniak, který se odpařuje z kejdy poté, co byla vypuštěna na půdu, se dále rozšiřuje a narušuje 
atmosféru, protože to vše z polí, luk a rolí uniká do vzduchu, což ale ještě není všechno. To proto, 
že amoniak uniká do vzduchu i ze stájí, a nasycuje tedy atmosféru, a to nemluvím o tom, že kejda vlivem 
chemických příměsí odporně páchne a její zápach se do daleka šíří. Amoniak, jenž unikl do vzduchu, 
reaguje s výfukovými zplodinami CO2 z dopravy, jakož i ze soukromých provozů a z průmyslu. Z toho se 
utváří směs jemného prachu, jenž škodí lidskému zdraví, ba dokonce vyvolává různé druhy rakoviny, jak 
vyzkoumali Plejaren. Jemný prach sestává z nejnepatrnějších částeček, jež po vdechnutí způsobují 
nemoci a četné případy úmrtí. Zejména tak vznikají i rakovinné neduhy, jak zjistili Plejaren. 

Odpařování amoniaku z kejdy vede dále k tomu, že se zakyseluje zemina a že se též překyseluje 
rostlinstvo, přičemž velké škody vznikají hlavně v lesích, protože vzduchem a deštěm se amoniak 
rozšiřuje přes louky, nivy, luhy, pole, močály, rákosiště, bažiny atd. a rovněž i do lesů. Zvláště na stromech 
lze pozorovat, jak ochořují. Ztrácejí oporu v zemi, protože jejich kořeny zakrňují kvůli zakyselování půd, 
a tak stromy při silných bouřích a větrech jejich kořeny již neudrží a vyvracejí se. 

Kejdu nadměrně vypouštěnou do volné přírody nedokáže flóra, resp. rostlinstvo, již pojmout a unést, 
a toto vypouštění má závažné důsledky v té podobě, že do zeminy proniká dusík, který spouští změnu, 
při níž vznikají dusičnany (též nitráty, ledky). To jsou soli, které sice rostliny dokážou pojmout, které ale 
prosakují do podzemních vod, což pozemským lidem opět způsobuje zdravotní škody, pokud takovou 
vodu pijí. A přesně to dělají, neboť jsou často na podzemní vody odkázáni a jsou na nich závislí. 
V oblastech, kde se hodně provozuje polní hospodářství, tedy právě činností zemědělství a velkých 
zahradnictví, je pro člověka únosná míra obsahu dusičnanů dalece překročena, což lidem způsobuje 
četné choroby. Z tohoto důvodu nelze využívat mnohé zdroje pitné vody, anebo musí být spodní voda 
neobyčejně silně ředěna, aby ji lidé mohli požívat, a to jednak proto, aby začala být pitelná, a jednak 
proto, aby byla méně choroboplodná, neboť zejména dusičnany jsou v pitné vodě prokazatelně velmi 
karcinogenní. 

Inu, pokud vím – rád se nechám poučit, kdyby to mělo být jinak –, tak ani ve Švýcarsku, ani v žádné jiné 
zemi nejsou uvalovány sankce na vypouštěče kejdy, a to ani v oblasti zemědělství, ani v oblasti výkrmen 
prasat. A tak je tomu i přesto, že Švýcarsko je v rámci Evropy s vypouštěním amoniaku na třetím místě. 
Tolik k tomu, ale je rovněž nutno říci, že při vypouštění kejdy uniká do prostředí luk, niv, luhů a polí 
mnohem více amoniaku, a to vedle dusíku a další látek, jež jsou škodlivé pro půdu i vzduch a jež příroda 
nedokáže unést. Emise amoniaku jsou katastrofálním zabijákem přírody, jak mi vysvětlil Ptaah, a jsou 
nebývalým způsobitelem zdravotních škod. Z vyvstávající směsice amoniaku a zplodin CO2 vzniká jemný 
prach, jak jsem již říkal, a ten pak lidé, vyšší i nižší zvířata a také všechny ostatní samostatně se pohybující 
životní formy vdechují a pojímá jej do sebe rovněž veškeré rostlinstvo. To má zvláště pro lidi katastrofální 
dopady – ale dále i pro vyšší a nižší zvířenu atd., a také pro veškerou flóru, což je ale pozemšťanům 
zjevně lhostejné, protože ti se o to vůbec nestarají, anebo jen povrchně. U lidí se děje to – převážně 
proto, že ten jemný prach vdechují –, že je stále více a více narušováno jejich dýchání, protože se u nich 
objevují různá onemocnění dýchacích cest, a sice po stránce vnitřního i vnějšího dýchání. Co je nutno 
chápat pod pojmy vnitřní a vnější dýchání, to mi vysvětlil Sfath ve 40. letech 20. století tímto způsobem: 
Jedná se o dva životně velmi důležité procesy, které regulují jednak příjem a využívání kyslíku a jednak 
vznikání a vylučování oxidu uhličitého, a to ve společném průběhu vnitřního a vnějšího dýchání. 
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K tomu je nutno vysvětlit, že dýchání vnější tvoří faktický proces dýchání, které ve svém původu pracuje 
mimo buňky, a to tak, že člověk přijímá ze vzduchu kyslík, jenž proniká do krve, zatímco oxid uhličitý 
vylučovaný z krve dospívá opět do vydechovaného vzduchu. Při procesu dýchání člověk nasává vzduch, 
a sice svými ústy nebo nosem, a ten je pak dopravován do jeho plic. V plicích je následně pojímán krví, 
která současně vylučuje oxid uhličitý, jenž člověk cestou vydechovaného vzduchu opět odevzdává 
do vnějšího prostředí. 

Proces využívání kyslíku tělesnými buňkami tvoří faktické vnitřní dýchání, při němž je spotřebováván 
kyslík nahromaděný v krvi za účelem získávání energie. Přitom buňky takříkajíc jako odpad vylučují přes 
krev oxid uhličitý. Vnější dýchání pak funguje na bázi výměny kyslíku a oxidu uhličitého v plicích těla. 

Vzduch bohatý na kyslík je při vdechování dopravován do plic, a sice cestou přes ústa, nos a hltan 
do průdušnice. Touto cestou procházející vzduch je oteplován sliznicemi, které jej také očišťují a zvlhčují. 
Vdechovaný jemný prach však nemůže být jednoduše neškodně absorbován, a tak vyvolává obtíže, jež 
mohou mít velmi zlé následky. To je vlastně celkem vzato to, co musím v tomto ohledu povědět nebo 
vysvětlit. Samozřejmě nejsem studovaný lékař nebo zdravotník, a proto mohu to vše vysvětlit jen podle 
toho, co mi vysvětloval Sfath a co mám ještě v paměti. Přirozeně je toho ještě mnohem více, ale to, co 
jsem pověděl, by patrně mělo postačovat pro pochopení. Možná že je ještě důležité vysvětlit, že jako 
nelékař a nezdravotník nejsem oprávněn udílet lékařské rady, a proto se toho zdržuji. A co je ještě nutno 
říci, to se váže k tomu, že vnitřní dýchání probíhá tedy uvnitř buněk, a tudíž je dáno buněčné dýchání, 
při němž je využíván kyslík takzvanými mitochondriemi. A co je možná ještě nutno povědět, to se 
vztahuje k tomu, že při vnitřním dýchání je kyslík využíván biochemickým procesem za účelem získávání 
energie atd. 

Nyní musím ale ještě jednou něco povědět o kejdě, neboť stále ještě je tomu tak, že její vypouštění 
probíhá na principu dobrovolnosti, avšak mělo by se k němu skutečně přistupovat odpovědně, takže 
zemědělci, velkochovatelé dobytka, velkovýrobci hovězího masa i výkrmci prasat atd. musejí vypouštění 
kejdy do volné přírody sami odpovědně stanovit meze. Nikdo nestojí nad přírodními zákony, ani 
zemědělci, chovatelé vepřů a velkoproducenti hovězího masa, ani žádní jiní, chudí či bohatí lidé, a proto 
se těmito zákony musí řídit každý člověk. 

K tomu všemu chci jinak ještě povědět toto: Lidé by neměli pojídat tolik masa, ale měli by jeho 
konzumaci snížit, a sice o zhruba 75 až 80 procent ze svého dosavadního konzumu, resp. své spotřeby, 
a tak mají pamatovat na to, aby jedli masa mnohem méně. Pouze tak mohou být stavy zvířat chované 
za účelem masné produkce celosvětově sníženy, stejně jako celkové stavy užitkových zvířat. Díky tomu 
bude moci být pěstováno mnohem více potravinových plodin pro člověka, totiž na mnohem více než 35 
procentech z celkové plochy všech úrodných půd, které jsou z 65 procent využívány jen pro krmení 
dobytka, protože pozemšťané se cpou nadměrným množstvím masa. 

Přitom se pozemšťané nikterak nezamýšlejí nad tím, že i vyšší i nižší zvířata atd. jsou živočichové, kteří 
chtějí, aby se s nimi slušně zacházelo a kteří žijí stejně tak rádi jako lidé. Ale když myslící člověk pomyslí 
na to, že nesmírně mnoho pozemšťanů myslí jen na sebe samé a na své vlastní potřeby, přání a neřesti 
s tím, že svým bližním neprojevují pražádné sympatie, a už vůbec ne vyšším a nižším zvířatům a veškeré 
živočišné a rostlinné říši, tak se musí zhrozit. K čemu je pak to, že před nějakou dobou bylo vytvořeno 
heslo »Food not Feed«, což znamená »jedení místo krmení«, tedy že se má pěstovat a sklízet pro 
člověka, namísto pěstovat krmivo pro vyšší a nižší zvířata atd., aby pak byla zabíjena a konzumována. 
O tom by měl každý pozemšťan pro jednou skutečně a doopravdy přemýšlet, místo toho, aby tupě věřil 
v »milého pánaboha« nebo v jiné pitomé slaboduchosti a imaginární postavy. 

Když se nad masem zamyslíme, tak můžeme vnímat, rozpoznat a pochopit, že je málo energeticky 
eficientní, na rozdíl od rozličné zeleniny, bylin, plodů, hub a bobulí. Zcela pomýlený velkopojídač masa, 
který se z převážné části živí jen produkty z vyšších či nižších zvířat anebo rybami, ptáky a jinými 
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živočichy, mívá na talíři jen málo zeleniny, plodů, hub, bylin a ostatních rostlin. A tím jsem vlastně 
pověděl vše, co jsem o tomto tématu povědět chtěl. 

Arlion   To, co jsi povídal a vysvětloval, je ale velmi zajímavé a hodnotné k tomu, aby o tom lidé vážně 
přemýšleli. To, o čem jsi hovořil, jsme zjišťovali i my, a sice již před dlouhým trváním, dříve než jsme se 
začali věnovat těm událostem, které se kolem tebe odehrávají a které vyplývají z těch náboženských 
energií, jež se v průběhu minulého trvání dokázaly zmocnit samostatnosti. Tyto energie začaly být 
samopůsobné, a v této podobě dokážou onu nerozumně velkou masu pozemského lidstva natolik ... 

Billy   To vše se ale nehodí k tomu, aby to bylo otevřeně řečeno. Myslím si, že to vše, co jsi nyní během 
25 minut, jak vidím na hodinkách, pověděl, nebudu vyvolávat a jednoduše to celé vypustím. ... 

Arlion   ... Tak to vskutku může být. 

Billy   Tak se to bude s jistotou vyvíjet, a také ta umělá inteligence bude programována na vraždění, 
zabíjení, válčení, boření a dosahování bohatství a jednoho dne se zaměří proti pozemšťanům. Ale o tom 
nemluvme. Mne velmi zajímá, jak se chováte vůči těm cizincům? 

Arlion   My se nalézáme ve Federaci a jednáme v ní po stránce všeho, co vyvstává, jednotně, takže 
v každém směru dbáme o to, abychom se těch cizinců ve všech ohledech stranili a vyvarovali se 
jakéhokoliv kontaktu s nimi, tedy kontaktu jakéhokoliv druhu. S těmi cizinci nemáme nikterak nic 
společného, od nepaměti jsme s nimi nechtěli mít nic co do činění, nechceme mít ani nyní a nebudeme 
chtít mít ani v budoucnu. – Teď bych s tebou měl ale prohovořit to, proč jsem sem přišel, a krom toho 
i to, co jsem nastínil. 

Billy   Jednáte tedy naprosto jinak než pozemšťané, neboť dokonce i v politických stranách vládnou 
rozdílné názory u jinak myslících osob, takže ty pak ostatní jednoduše »překecávají« do té míry, 
že následně zaujmou týž názor a připojí se k nim. Pak mám už jen jednu otázku: Vinou přelidnění bylo 
vše do té míry ničeno, že se i negativně proměnilo klima. Co si myslíš o tom, co bude v tomto ohledu 
přinášet budoucnost? 

Arlion   Bude přinášet velmi neradostné věci, ale dnes už nemám možnost o tom hovořit, protože 
s tebou nyní musím probrat ještě jiné věci. Ale chci přece jen ještě říci, že v důsledku tání ledovců a pólů 
jsou uvolňovány starotradiční bakterie a viry, kvůli nimž se budou objevovat i staré choroby, jež budou 
způsobovat velké problémy. 

Billy   O. k., pak můžeš spustit s tím, co musíš povědět. 
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